
 INTERFACE PORTIER IPS2 GSM SIM 

 
Gamme : INTERPHONIE NUMERIQUE ET ANALOGIQUE 

 
Série :  Portiers     

téléphoniques 

Présentation       Versions       Option       Raccordement       Fonctions                   
Installation      Programmation      Caractéristiques techniques      Conditions générales        

 

 

Fiche technique n° 600-0197J www.castel.fr Page  1 / 14 

 

EN 

FR 

PRESENTATION 

Références produits : 670.0000-1 (IPS2 GSM SIM) - 670.1000-1 (IPS2 GSM SIM EXTERIEUR) 
620.4200 (PACK SIM IPS2) - 620.4300 (PACK SIM IPS2 EXT) 

 
L'IPS2 GSM SIM permet le raccordement jusqu’à deux portiers sur le réseau mobile. Cette interface offre les 
fonctionnalités suivantes : 
 

• Gestion de 1 ou 2 portiers de rue, gamme CAPH / XLESS permettant de répondre à la loi d’accessibilité aux 
personnes handicapés dans les ERP et IOP 

• Gestion des claviers des portiers, pour la numérotation directe ou abrégée, la saisie d'un code d'accès (fonction 
clavier à code) 

• Commande d'ouverture de gâche par SMS 

• Renvoi d'appel 

• Numérotation abrégée 

• 7 messages vocaux 

• Réduction du bruit ambiant 

 

Grâce à ces fonctions, l'interface IPS2 GSM SIM et les portiers XLESS permettent de répondre aux applications de 
contrôle d'accès phonique, de bornes d’appel, … 

VERSIONS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
     670.0000-1 (IPS2 GSM SIM)         670.1000-1 (IPS2 GSM SIM EXTERIEUR) 

OPTION  

• Référence 670.1500 : Antenne déportée équipée d’un câble de raccordement de 10m 

 
 
 
Ce matériel doit être installé et utilisé conformément aux directives de ce document 
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Raccordement de l'alimentation 24V (fournie) 

Raccordement sur bornier 2 points, l'interface est fournie avec une alimentation rail DIN 24V/1,7A. 
 
Elle est exclusivement réservée à l’alimentation de l’interface IPS2 GSM SIM. 
 

Raccordement des portiers 1 et 2 

Raccordement sur bornier 4 points avec liaison fil à fil, 2 paires torsadées de 9/10 + drain du câble à la masse en un 
point côté IPS2. 
 

1 paire pour "MOD 1" et "+V", 1 paire pour "-V" et "S" + drain raccordé sur "-V" côté IPS. 
 

↘ 1Km maximum pour les portiers sans vidéo. 
 

Raccordement des gâches 1 et 2 

Raccordement sur bornier 3 points fournissant Contact "Cn", Repos "Rn" et Travail "Tn". 

Raccordement de l’antenne 

Raccordement sur connecteur SMA femelle 

Carte SIM 

Déjà en place dans l’IPS2 GSM SIM 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Raccordement de l’option entrée horloge 

Raccordement à l’aide du cordon deux points fourni. 
Entrée de type TOR permettant le raccordement d’un contact sec (ne pas appliquer de tension). Pour être activée, 
l’entrée doit être raccordée à la masse.  

FONCTIONS 

Préambule : 

Les fonctions du système sont liées aux modèles de portiers raccordés à l'interface IPS2 GSM SIM. D'une manière 
générale, elles dépendent de la présence ou non des boutons d'appel ou du clavier à code. 

Fonctions disponibles sur les portiers : 

• Bouton d’appel : 
Permet l'appel direct à partir du portier d'un correspondant, par composition automatique de son numéro de téléphone. 
Chaque bouton dispose d'un numéro d'appel et chaque portier comporte au maximum 4 boutons. Avec sa capacité de 
raccordement de 2 portiers, l'IPS2 GSM SIM permet donc au maximum l'appel direct de 8 numéros. 

• Renvoi d’appel : 
Lors d'un appel infructueux (ligne occupée, pas de décroché de l'appelant), il peut être réacheminé vers un deuxième 
téléphone grâce à la programmation d'un numéro de renvoi. Chaque portier de l'interface IPS2 GSM SIM dispose d'un 
numéro de renvoi, celui-ci étant commun à tous les appels effectués à partir du portier. 

• Clavier : 
Le clavier des portiers permet de remplir 2 fonctions : 
Il autorise l'ouverture directe de la gâche électrique associée au portier, par composition d'un code de 1 à 6 chiffres. 4 
codes peuvent être programmés sur chaque portier de l'interface IPS2 GSM SIM. 
Il permet l'appel d'un correspondant, par numérotation directe de son n° de téléphone ou par composition d'un des 
numéros abrégés paramétrés dans l'interface IPS2 GSM SIM. 

Fonctions disponibles sur les téléphones : 

• Réponse à un appel : 
Sur décroché, le téléphone assure la liaison phonique full duplex avec le portier, 
Il autorise l'ouverture d'une gâche électrique, par composition d'un code sur les touches de son clavier, 
Il permet l'identification du portier appelant.
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• Fonction SMS : 
↘ Pour commander les relais de gâches 
↘ Pour programmer l’interface IPS2 GSM SIM 

Fonctions disponibles sur l’IPS2 GSM SIM : 

• Gâches : 
↘ Contact sec Commun-Repos-Travail 42,4VAC/60VDC/5A/150VA  
↘ Temps de commutation ajustable de 1 à 99 secondes. 

• Remise à zéro de la mémoire : 
Un bouton poussoir à l'intérieur de l'interface IPS2 GSM SIM permet de remettre à zéro l'ensemble de sa programmation 
en cas de perte d'un code d'ouverture de gâche ou du code d'accès à la programmation. Pour remettre la mémoire à 
l'état usine, il suffit d'appuyer sur le bouton « Reset », mettre sous tension l'interface IPS2 GSM SIM tout en maintenant 
appuyé le bouton, jusqu’à ce que les LED verte et rouge de « signalisation état » s’allument fixe (environ 15s). 
Attention, cette action n’efface pas la liste blanche. L’effacement de la liste blanche s’effectue par commande DTMF. 

• LED verte de signalisation état : 
↘ Eteinte : en cours de démarrage 
↘ Allumée : mode normal 
↘ Clignotement lent : option entrée horloge validée, mode jour 
↘ Clignotement rapide : option entrée horloge validée, mode nuit 

• LED rouge de signalisation état (En cours de communication) : 
↘ Eteinte : carte en cours d’initialisation, fonctions GSM SIM non disponible 
↘ Clignotement lent : Au repos, IPS2 et fonctions GSM SIM opérationnelles 
↘ Clignotement rapide : en cours de communication 

• 4 LED indiquant le niveau réception réseau : 
↘ Chenillard : carte en cours de démarrage 

↘  Aucun réseau disponible 

↘  Réception faible 

↘  Réception moyenne 

↘  Réception correcte 

↘  Réception maximum 

• LED bleue de signalisation état GSM SIM : 
↘ Eteinte : non démarré 
↘ Allumée : en recherche de réseau  
↘ Clignotement lent : en cours de transmission de données, connecté réseau 4G 
↘ Clignotement rapide : connecté réseau 2G/3G  

• Entrée « Horloge » : 
↘ Cette option permet de commander, suite à un appel, la liaison téléphonique avec un téléphone distant 

selon l’état de l’entrée horloge donnant deux modes : entrée activée : mode jour / entrée désactivée 
mode nuit (appel du numéro du portier 1 = "mode jour", appel du numéro du portier 2 = "mode nuit") 
Cette option ne supporte qu'un seul portier de rue de la gamme CASTEL. 

↘ Dans la programmation de l’interface IPS2 GSM SIM, le portier 1 correspond au « mode jour » et le 
portier 2 « au mode nuit ».  
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INSTALLATION 

670.0000-1 (IPS2 GSM SIM) 

 

 
 

670.1000-1 (IPS2 GSM SIM EXTERIEUR) 

 

 
 

Pour garantir une bonne étanchéité, utiliser les bouchons fournis, pour boucher les presses étoupes inutilisés.
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PROGRAMMATION

Généralité 

La programmation de l’interface IPS2 GSM SIM s’effectue soit : 
↘ Par SMS 
↘ A partir de l’outil d’aide à la programmation en suivant le lien 

https://ips2gsm.castel.fr ou en scannant le QR Code 
Uniquement sur un smartphone Android ou IOS 

 
Voir le manuel d’activation et de programmation de l’IPS2 GSM SIM réf. 600-0204 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Conformités aux directives européennes 

• 2014/53/UE : RED 

• 2001/95/EC : Sécurité 

• 2014/30/UE : CEM 

• 2017/2102/UE : RoHS 3 

• 2014/35/UE : Basse Tension 

Conformités aux normes européennes 

• EN 55032 : Emissions CEM 

• EN 55035 : Immunité CEM 

• EN 55024 : Immunité CEM 

• EN 62368-1 : Sécurité des personnes – 
Sécurité électrique 

• EN 61000-6-1, 4-2, 4-3, 4-4 : Immunité CEM 

• EN 61000-6-3 : Emissions CEM 

Caractéristiques mécaniques version standard 

• Degré de protection IP30 selon EN 60529, 

• Boîtier plastique ABS ULV0. 

• Dessus ouvrant par 2 vis, 

• Fixation murale, 

• Dimensions hors antenne :  

H 210mm x L 160mm x P 80mm. 

• Poids : 0,42kg. 

Caractéristiques mécaniques version extérieur 

• Degré de protection IP65 selon EN 60529 

• Boîtier plastique ABS UL 94 HB 

• Dessus ouvrant par 4 vis 

• Fixation murale 

• Dimensions hors antenne : 

H 180mm x L 255mm x P 100mm 

• Poids: 1,14kg 

Caractéristiques électriques générales 

• Température de fonctionnement : 0°à +50°C, 

• Température de stockage : -20° à +70°C, 

• Alimentation : 24 à 30VDC 

• Consommation au démarrage : 7,1W 

• Consommation au repos : 2,55W 

• Consommation en phonie : 4,65W 

• Consommation en phonie + 2 gâches : 4,93W 

Relais de gâches 

• 2 sorties relais libres de potentiel 

• Pouvoir de coupure des relais 
42,4VAC/60VDC/5A/150VA 

Caractéristiques électriques Alimentation fournie 

• Tension primaire : 230VAC fréquence 
50/60Hz 

• Tension de sortie : 24 à 30VDC 

• Courant : 1,7A 

• Puissance : 40,8W 

• Peut être installée sur rail DIN 35/7,5 ou 
35/15 

• Dimensions : 100mm X 40mm X 90mm 

• Poids : 0,3kg 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

https://ips2gsm.castel.fr/
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Protection de l'environnement : 
Eliminez ce produit conformément aux règlements sur la préservation de l'environnement. 
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PRESENTATION  

Product references:  670.0000-1 (IPS2 GSM SIM) - 670.1000-1 (IPS2 GSM SIM OUTDOOR) 
   620.4200 (PACK SIM IPS2) - 620.4300 (PACK SIM IPS2 OUTDOOR)  

 

 
The IPS2 GSM SIM allows the connection of up to two intercoms to the mobile network. This interface offers the following 
features: 
 

• Management of 1 or 2 door entry systems, CAPH / XLESS range, enabling compliance with the law on 
accessibility for disabled persons in ERP and IOP 

• Management of intercoms keypads, for direct or abbreviated dialling, entry of an access code (keypad function) 

• Door opener control by SMS 

• Call forwarding 

• Abbreviated dialling 

• 7 voice messages 

• Ambient noise reduction 

 

Thanks to these functions, the IPS2 GSM SIM interface and XLESS intercoms can be used for applications such as 
voice access control, call stations, ... 

VERSIONS 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   670.0000-1 (IPS2 GSM SIM)        670.1000-1 (IPS2 GSM SIM OUTDOOR) 

OPTION  

• Reference 670.1500: Remote antenna with 10m connection cable
 
 
 
 
This equipment must be installed and used in accordance with the guidelines in this document 
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Connecting the 24V power supply (supplied) 

The interface is supplied with a 24V/1.7A DIN rail power supply. 
 
It is exclusively reserved for the power supply of the IPS2 GSM SIM interface. 
 

Connection of intercoms 1 and 2 

Connection on 4-point terminal block with wire to wire connection 2 pairs 9/10 twisted + cable drain to ground at one 
point on IPS2 GSM SIM side. 
 

1 pair for "MOD 1 and "+V"1 pair for "-V" and "S" + drain connected to "-V" on the IPS side. 
 

↘ 1Km maximum for non-video intercom. 
 

Connection of strikes 1 and 2 

Connection to 3-point terminal block providing Contact "Cn", Rest "Rn" and Work "Tn". 

Connecting the antenna 

Connection to SMA socket 

SIM card 

Already in place in the IPS2 GSM SIM 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Connecting the clock input option 

Connection using the supplied two-point cord. 
Discrete input for connection of a dry contact (do not apply voltage). To be activated, the input must be connected to 
ground.  

FUNCTIONS 

Preamble: 

The system functions are related to the intercoms models connected to the IPS2 GSM SIM interface. In general, they 
depend on whether the call buttons or keypad are present. 

Functions available on the intercoms: 

• Call button: 
Allows a caller to be called directly from the intercom by automatically dialling their telephone number. Each button has 
a call number and each intercom has a maximum of 4 buttons. With its ability to connect 2 intercoms, the IPS2 GSM 
SIM can therefore directly call a maximum of 8 numbers. 

• Call forwarding: 
In the event of an unsuccessful call (line busy, caller not picking up), it can be redirected to a second telephone by 
programming a forwarding number. Each intercom on the interface has such a number, which is common to all calls 
made from the board. 

• Keyboard: 
The keypad of the intercoms has two functions: 
It authorises the direct opening of the electric strike associated with the intercom by dialling a code from 1 to 6 digits. 4 
codes can be programmed on each intercom of the IPS2 GSM SIM interface. 
It allows the call of a correspondent, by direct dialling their telephone number directly or by dialling one of the abbreviated 
numbers set up in the IPS2 GSM SIM interface. 

Functions available on the phones: 

• Answering a call : 
When picked up, the telephone provides a full duplex voice link with the intercom, 
It authorises the opening of an electric strike by dialling a code on the keys of its keyboard, 
It allows the identification of the calling intercom.
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• SMS function: 
↘ To control the strike relays 
↘ To program the IPS2 GSM SIM interface 

Functions available on the IPS2 GSM SIM: 

• Strikes: 
↘ Dry contact Common-Repos-Work 42,4VAC/60VDC/5A/150VA  
↘ Switching time adjustable from 1 to 99 seconds. 

• Resetting the memory : 
A pushbutton inside the IPS2 GSM SIM interface allows you to reset all its programming in case of loss of a strike code 
or the programming access code. To reset the memory to the factory state, all you have to do is press the "Reset" 
button, power on the IPS2 GSM SIM interface while keeping the button pressed, until the green and red "signaling" leds 
are displayed. status ”light up fixed (about 15s). 
Be careful, this action does not delete the white list. The deletion of the white list is done by DTMF command. 

• Green status indicator LED: 
↘ Off: in the process of starting up 
↘ On: Normal mode 
↘ Slow flashing: clock input option enabled, day mode 
↘ Fast flashing: clock input option enabled, night mode 

• Red status LED (In communication): 
↘ Off: card is being initialised, GSM SIM functions not available 
↘ Slow flashing: At rest, IPS2 and GSM SIM functions operational  
↘ Fast flashing: in communication 

• 4 LED indicating the network reception level: 
↘ Caterpillar: map in progress 

↘  No network available 

↘  Weak reception 

↘  Average reception 

↘  Correct reception 

↘  Maximum reception 

• Blue LED for GSM SIM status: 
↘ Off: not started 
↘ Lit: searching for a network 
↘ Slow flashing: in data transmission, connected to 4G network 
↘ Fast flashing: connected to 2G/3G network  

• Clock" input: 
↘ This option allows you to control, following a call, the telephone link with a remote telephone according 

to the status of the clock input, giving two modes: input activated: day mode / input deactivated night 
mode (calling the intercom number 1 = "day mode", calling the intercom number 2 = "night mode"). 
This option only supports one intercom station from the CASTEL range. 

↘ In the programming of the IPS2 GSM SIM interface, intercom 1 corresponds to "day mode" and intercom 
2 to "night mode". 
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670.0000-1 (IPS2 GSM SIM) 

 

 
 

670.1000-1 (IPS2 GSM SIM OUTDOOR) 

 

 
 

To ensure a good seal, use the plugs provided to plug unused glands  
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General 

The programming of the IPS2 GSM SIM interface is done either: 
↘ By SMS 
↘ Either from the programming tool by following the link 

https://ips2gsm.castel.fr/en/users or by scanning the QR Code 
Only on an Android or IOS smartphone 

 
See the IPS2 GSM SIM activation and programming manual ref. 600-0204 

TECHNICAL CHARACTERISTICS 

Compliance with european directives 

• 2014/53/UE: RED 

• 2001/95/EC: Safety 

• 2014/30/UE: EMC 

• 2017/2102/EU: RoHS 3 

• 2014/35/EU: Low voltage 

Compliance with european standards 

• EN 55032: EMC emissions 

• EN 55035: EMC immunity 

• EN 55024: EMC immunity 

• EN 62368-1: Personal safety - Electrical 
safety 

• EN 61000-6-1, 4-2, 4-3, 4-4: EMC immunity 

• EN 61000-6-3: EMC emissions 

Mechanical characteristics standard version 

• Protection class IP30 according to EN 60529, 

• ABS plastic housing ULV0. 

• Top opens with 2 screws, 

• Wall mounting, 

• Dimensions excluding antenna: 

H 210mm x W 160mm x D 80mm. 

• Weight: 0.42kg. 

Mechanical characteristics outdoor version 

• Protection class IP65 according to EN 60529 

• ABS plastic enclosure UL 94 HB 

• Top opens with 4 screws 

• Wall mounting 

• Dimensions excluding antenna: 

H 180mm x W 255mm x D 100mm 

• Weight: 1,14kg 

General electrical characteristics 

• Operating temperature: 0° to +50°C, 

• Storage temperature: -20° to +70°C, 

• Power supply: 24 to 30VDC 

• Power consumption at start-up: 7.1W 

• Power consumption at rest: 2.55W 

• Power consumption in voice mode: 4.65W 

• Power consumption for voice + 2 strikes: 
4.93W 

Striker relays 

• 2 potential-free relay outputs 

• Switching capacity of the relays 
42,4VAC/60VDC/5A/150VA 

Electrical characteristics Power supply 

• Primary voltage: 230VAC frequency 50/60Hz 

• Output voltage: 24 to 30VDC 

• Current: 1.7A 

• Power: 40.8W 

• Can be installed on DIN 35/7.5 or 35/15 rail 

• Dimensions:  100mm x 40mm x 90mm 

• Weight: 0.3kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://ips2gsm.castel.fr/en/users
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Environmental protection: 
Dispose of this product in accordance with environmental protection regulations. 
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